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UTJECAJNE LINIJE 
Zadatak C1 

 

 

 

 

 

a) GERBEROV NOSAČ 
 

Pomoću utjecajnih linija odredite unutarnje sile M i T u presjeku 1-1 te reakciju u 

ležaju A. 

M1 = 92 kNm 

q1 = 30 kN/m 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

b) KONTINUIRANI NOSAČ 
 

Pomoću utjecajnih linija odredite moment i vertikalnu reakciju u ležaju A. 

M1 = 92 kNm 

P1 = 80 kN/m 
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a)  GERBEROV NOSAČ 
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POPREČNA SILA U PRESJEKU 1-1 (T1-1) 

 

 
 

),( 1111 qMT − QQtgM ηα ⋅+⋅−= 1  

48,56)()82,230(92
2

57,0

62,1

57,0

11 −=−⋅⋅+⋅−=−T kN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. PROGRAM IZ GRAĐEVNE STATIKE 2                                                                  - 4 - 

b)  KONTINUIRANI NOSAČ 

 

CROSSOV POSTUPAK 

 

 
 

- koeficijenti krutosti elemenata: 
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- koeficijent krutosti čvora 2: 
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MOMENT MA 

 

φ1 = 1 

 

- momenti upetosti:   

M 12 = 4k12φ1 = 14
82,2

⋅⋅ EI = 1,42·EI 

M 21 = 4k12φ1 = 12
82,2

⋅⋅ EI =0,71·EI 
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čvor  2 ∆Mneurav .=    0,71·EI 

- 0,71·EI · 0,64 = - 0,45·EI   

- 0,71·EI · 0,36 = - 0,26·EI 
    - 0,71·EI  
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- polna udaljenost:   
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REAKCIJA RA 

 

ψ12 = 
82,2
1  

 

- momenti upetosti:   
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0,75·EI · 0,64 = 0,48·EI   

0,75·EI · 0,36 = 0,27·EI 
    0,75·EI  
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- kutovi:  
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REZULTATI – DIM: 

 

 

a) GERBEROV NOSAČ 

 
 

 
 
 

 

 
 

 

 

 

M 

 

 

 

 

 

  

 

 

T 
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b) KONTINUIRANI NOSAČ 
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M 
 

 

 

 

 

 

 

 

T 
 

 

 

 

 

 

 

Usporedba rezultata: 

 SILA UL DIM 

A
v
 - 56,74 kN - 56,92 kN 

M1-1 11,74 kNm 11,74 kNm 
GERBEROV 

NOSAČ 
T1-1 - 56,48 kN - 56,92 kN 

MA - 49,57 kNm - 49,84 kNm KONTINUIRANI 

NOSAČ RA 53,04 kN 53,02 kN 

 

 


